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SZAKMAI FÓRUM A PROFESSZIONÁLIS RUHÁZAT TÁMOGATÁSÁÉRT 

 

HÍRLEVÉL Budapest, 2025. június 17.  
 
Kedves Tagunk! Kedves Partnerünk! Kedves Érdeklődő! 
 
A májusi PROGAR rendezvényünk - miként azt utolsó hírlevelünkben előre jeleztük 
- rendhagyó helyszínen és rendhagyó keretek között, a Hungexpo területén került 
lebonyolításra. 
Az esemény a május 13 - 16. között az Ipar Napjai nemzetközi szakkiállítás keretein 
belül, a "Védőháló Budapest" kollektív munkavédelmi kiállítás szakmai programjai 
között lett meghirdetve kibővített tematikával, ahogy azt a rendezvény fenti címe 
is jelzi. 

 

 
 
 
Hírlevelünk keretei nem alkalmasak arra, hogy az ott elhangzott előadásokat 
részletesen ismertessük, azok az MKSZ honlapján az alábbi linken letölthetők és 
elolvashatók: https://www.mksz.org/hu/esemenyek 
 
A címben feltett kérdésre kerestek tehát választ az előadók, az egyes 
részterületeknek megfelelően. Elmondhatjuk, hogy valamennyi előadás végső 
következtetése az volt, hogy az iparági fenntarthatóság alapfeltételei a körkörös 
gazdaságra való áttérés, az újrahasznosítás és újrafelhasználás, innovatív és 
lehetőleg zöld termelési megoldások, az észszerű hulladékkezelés- és hasznosítás. 
Ez mindenütt másféleképpen tud majd megvalósulni.  
A divat területén például a termelési láncok újragondolásával, illetve azok 
újraszervezésével, a Fast Fashion háttérbe szorításával, a tudatos vásárlással és 
fogyasztással.  
A megújuló és innovatív textilipari nyersanyagok fejlesztése is csak akkor járul hozzá 
a fenntarthatósághoz, ha a túlfogyasztás valamiképpen viszaszorításra kerül. A 
hulladékgazdálkodás pedig már a termék tervezésénél kell, hogy kezdődjön annak 
környezettudatosságának, tartósságának, újrafelhasználhatóságának, 
javíthatóságának figyelembevételével. 
 
Az előadások közül külön megemlítenénk a TMTE közel nyolc évtizedes, szakmai és 
tudományos munkájának eredményeit bemutató előadást, annak kapcsán, hogy a 
szervezet a továbbiakban új formában a Könnyűipari Szövetség tagozataként fog 
működni. 
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A továbbiakban még egy fontos jövőbeli eseményre szeretnénk felhívni 
partnereink figyelmét. 
 
Az idei A+A november 4-7. között kerül megrendezésre Düsseldorfban. Ez a világ 
legnagyobb munkavédelmi, biztonsági és egészségügyi szakvására, azokat a 
legújabb termékeket, megoldásokat mutatja be, melyek a munkahelyeket 
biztonságosabbá, egészségesebbé és hatékonyabbá teszik. Az eseményen a 
munkaruházat és a céges divat is kiemelt szerepet kap.  
 

 
 
A vásárral párhuzamosan kerül megrendezésre a Nemzetközi Munkahelyi 
Biztonsági és Egészségügyi Kongresszus is, mely a teljes biztonsági kultúra minden 
aspektusát lefedi, beleértve a munkavállalói egészségmenedzsmentet, a személyi 
védelmet, a munkahelyi tervezést és a munkahelyi biztonságirányítást. A vásárra 
több mint 50 000 látogatót és 1500 kiállítót várnak. Magyarország, mint eddig 
minden alkalommal várhatóan több kiállítóval képviselteti magát és természetesen 
jelentős számú látogatóval. 

 
 
 
Az A+A 2025 kiemelt témái idén a digitális munka és a fenntarthatóság lesznek. A 
látogatók szakértői előadásokat és panelbeszélgetéseket hallgathatnak meg a 
munkahelyi digitalizáció kihívásairól és megoldásairól, valamint a fenntartható 
gazdálkodásról és a körkörös gazdaságról. 
 
A kiállításról, illetve annak eseményeiről soron következő őszi hírlevelünkben majd 
beszámolunk. 
 
 
Tisztelettel:  a PROGAR Szervezői 
 
 

Bánfi Erzsébet Bencze Noémi         Tódorné Vörös Éva 
 


